
Marke Piaggio
Modell TYPHOON
Ausführun
g

AC

Zeichnung 36.VOORSCHERM - ONDERSPOILER (7358)

Verzeichn
iss

Artikelnummer Beschreibung

01 10250 BLECHMUTTER 3.9mm 10 stuck

02 259988 PIAGGIO KREUZSCHLITZSCHRAUBE M6 X 55MM

03 259988 PIAGGIO KREUZSCHLITZSCHRAUBE M6 X 55MM

04 20483 INNENVERKLEIDUNG PIAGGIO TYPHOON SCHWARZ

05 10250 BLECHMUTTER 3.9mm 10 stuck

06 89882 BLECHSCHRAUBEN SATZ 4.0x12mm   SCHWARZ 10st

07 9393 TRITTBRETT PIAGGIO TYPHOON/NRG SCHWARZ ORG

08 10199 BLECHSCHRAUBE M6x20 KREUZ SCHWARZ 10st

09 89888 BLECHMUTTER SATZ M6 METRISCH 10 stuck

09 10250 BLECHMUTTER 3.9mm 10 stuck

10 21028 UNTERBODEN PIAGGIO TYPHOON/NRG SCHWARZ ORG

11 10199 BLECHSCHRAUBE M6x20 KREUZ SCHWARZ 10st

12 20485 KOTFLÜGEL VORNE INNEN PIAGGIO TYPHOON ORG

13 20332 FRONT VERKLEIDUNG PIAGGIO TYPHOON GRUNDIERT ORG

14 89888 BLECHMUTTER SATZ M6 METRISCH 10 stuck

14 10250 BLECHMUTTER 3.9mm 10 stuck

15 F980505 STICKER PIAGGIO LOGO 3D 6 ECKE

16 F980501 PIAGGIO STICKER 3 D LANG 2 stuck


